

酒业“共赢天下”

宋河剑指华夏



◎马雪莲(右二)与 Mr.John wlong(左二)等来宾合影留念

美国查维斯品牌中国总经理
莅临安多清真绿色食品公司考察

为安多牧场 牦牛、藏羊 走向国际给力

■本报记者 何沙洲 通讯员 完玛道吉

2013年3月27日,美国查维斯品牌中国总经理Mr.John wlong前往甘肃安多清真绿色食品公司考察,该公司总经理马雪莲陪同Mr.John wlong参观考察,并向他介绍了安多集团公司循环园区发展规划及安多食品公司基本情况、发展现状。Mr.John wlong听取了介绍后,对安多公司的发展战略、规划思路和项目建设表示了充分肯定和高度的评价,同时希望和安多公司加强合作,助力安多牧场牦牛、藏羊原生态肉产品走向国际。

美国查维斯品牌是世界上最大的肉食品及禽类加工机械生产商之一,总部在美国康涅狄格州中部,专注生产与研究先进的屠宰加工设备。安多集团旗下的安多清真绿色食品有限公司,是安多藏区最大的牦牛肉产品生产加工企业,始终秉承“做产品就是做人品”的企业经营理念,本着“一片牧场,健康一个民族”的经营方针,以“生态循环经济”的可持续发展为政策指导,严守食品行业的道德底线,立足藏区建设,面向世界为消费者提供绿色、有机、健康的高原牦牛和甘加藏羊系列产品。

据介绍,占地54万平方公里的安多牧场横跨在青海的海北、海南、黄南、果洛四个藏族自治州,甘肃省的甘南藏族自治州和四川省的阿坝藏族自治州北部以及西藏的安多地域,位于三江源头,是青藏高原东部的一个重要藏文化区,属于我国重要的生态保护区。水草丰美的安多天然牧场饲养了享有“高原之舟”美称的牦牛以及藏羊,它们生活在海拔2500至3800米的高寒草原,终年野外放牧,牧场上放养的牦牛藏羊比圈养牛羊生长期长8倍至10倍,其肉品素有“软黄金”之称,是名副其实的“生态型、营养型、功能型食品”。

近年来,安多集团瞄准安多牧场丰富的畜牧业资源优势,把做大做强畜牧行业作为公司未来发展的优势产业,在省州县各级政府和相关部门的关心支持下,积极融资建设夏河安多畜牧产业园。安多“十二五”期间计划总投资6亿元,集“生态畜牧产业链、观光休闲、旅游接待、技术培训”为一体,重点建设万吨级牦牛、藏羊肉精深加工基地、牛羊血液副产品深加工基地、饲草料加工基地、暖棚生态养殖基地、旅游工艺品加工基地、活畜交易市场、畜产品展销与科技中心、旅游接待中心等9个重点项目,目标是建设成为甘、青、川、藏地区最大的高原特色畜产品精深加工基地。

在当天的座谈会上,通过双方交流,结合安多清真绿色食品公司的实际情况Mr.John wlong对安多清真绿色食品公司从事青藏高原牦牛、藏羊肉品加工及机械设备等提出了指导性建议,并就该公司实行的国际食品安全及分割标准规定的分析、定位给予了良好的评价。

经过考察和探讨,马雪莲与Mr.John wlong代表双方公司达成了合作意向,并签订了先进设备订购合同,这对促进安多清真绿色食品又好又快发展和“安多牧场”牦牛、藏羊品牌“走出去”,奠定了良好的基础。

有人认为,2013年,对于白酒业来说,是一个最好的年代,也是最坏的年代。宋河股份总裁王祎杨认为,如果心存一颗共赢之心,抱团发展共克时艰,让多方受益,那么企业自会向好,并能从中尝到甜头。为此,宋河将通过重塑品牌、推出新产品、加强电商渠道等一系列营销措施,实现宋河在全国品牌影响力和产品销售额的双向提升。在近日于成都举办的2013全球白酒资本论坛上,宋河喜获“第二届中国白酒金樽奖最具增长潜质白酒企业奖”,就是对这种“共赢”理念的褒奖。

■本报记者 王剑兰 李代广

2013年3月26日,“2013全球白酒资本论坛暨第二届中国白酒金樽奖总评榜”在成都隆重举行,主办方将“最具增长潜质白酒企业奖”颁发给豫酒老大宋河酒业,并给予了高度评价;3月28日,豫酒之王宋河产品亮相全国春季糖酒会主展馆,国字宋河、秘藏系列、淡雅系列、鼎韵宋河等系列产品华彩展出,20多款产品吸引了众多参会者的目光。

从年初始为了逆势起飞拓展销售渠道,宋河做了足了铺垫。为配合宋河在全国的市场布局,从今年元旦起宋河酒业最新广告片强势回归央视:国字宋河在央视一套、新闻频道《焦点访谈》,以及央视二套《对话》栏目的黄金广告位上亮相,这为宋河的2013年发展唱响了“好声音”。王祎杨称宋河推出的“共赢天下”产品就是为了迎合、适应更多的消费群体,宋河也将不断开发新的产品,适应不同的消费需求。

“四个率先” 让“豫酒王”冲出中原



一直以来,宋河酒业在技术领域一直踏踏实实,在河南酒业中做到了“四个率先”,为产品质量提供了有效保障,第一个率先通过HACCP食品安全管理体系认证;第一个率先通过ISO9001:2000质量体系认证;第一个率先通过国家纯粮固态白酒标识认证;第一个率先荣获“中国驰名商标”称号。宋河传承传统工艺,以千年中原酒文化精髓入酒,精选原粮与古宋河为原料悉心酿造,沿袭数千年口授手传的古法酿酒传统,从而造就了宋河不可复制的卓越口感。

宋河酒业总裁王祎杨称,国字宋河以“中国礼遇”作为产品的核心品牌诉求。历史上,孔子两次礼遇老子,宋河名酒,产地即是

老子出生地,里面又包含了“道”的文化的传承。宋河将通过不断地推广来凸显品牌价值,将核心诉求“礼遇”贯穿到活动中、市场中,对消费者进行各种渗透,将老子道德经文化传播至世界。

其实,在高增长业绩的背后,是宋河人对实力的不懈努力与务实追求,这是实实在在。在白酒身上大做文章。因为酒的品质要好、要过硬。酒的口感调制越来越迎合消费者才是王牌。其次产品价位上要是适合消费者的价位,满足消费者消费需求。截至目前,宋河的原酒储备近4万吨,发酵池近1.5万个,原酒生产班组占河南省的60%,无论是生产能力、科研能力,还是国家级白酒评委数量,宋河在河南省都独占鳌头。

宋河酒业也确定了进军全国白酒十强的目标。据王祎杨介绍,围绕该目标,2013年,宋河将通过重塑品牌概念、梳理规划产品线、整合营销队伍、加强基础渠道建设等一系列营销措施,实现宋河品牌影响力和产品销售额的双向提升及增长。王祎杨表示,公司将以省内市场为重,逐步布局省外重点区域,据王祎杨介绍,2012年度宋河酒业销售额突破20亿元,巩固了“豫酒之王”的地位,“但我们的目标不止于此,我们拥有更大的雄心伟略,剑指全国,实现由区域强势品牌向全国知名品牌的跨越是宋河下一步的发展方向”。

“今年对于区域性名酒而言会有更多的机会,尤其是具有一定品牌及市场积淀的二线名酒,将有望凭借产品及价格优势步入上升通道。”王祎杨表示。

电子商务 为古老的宋河插上腾飞翅膀

王祎杨表示,随着年轻一代群体的消费能力提升和消费结构的转变,将诞生一批独具特色的互联网名酒,宋河也将在互联网营销策略的帮助下,迅速实现从区域名酒到全国名酒的转变,再造一个新宋河。

电子商务是时代的潮流,同样为白酒业也带来了新的尝试。王祎杨说,去年,河南宋河酒业旗舰店正式上线,同时进驻天猫及酒仙网,是顺应了时代发展的需求。宋河酒业致力于将宋河打造成为中国互联网“第一名酒”,将会在此基础上开发更多的适合网上销售的产品,以满足网购消费群体。作为豫酒的领军品牌,宋河酒业与酒仙网签订了战

略合作协议,希望以此打开进军全国市场的更大门,为未来上市奠定基础。

作为中国最大的酒类电商企业,酒仙网则接到众多白酒企业抛来的绣球。据了解,目前其已经与100多家白酒企业达成战略合作,为酒企提供电子商务整体解决方案。王祎杨表示,选择与酒仙网合作,看重的就是酒仙网的专业性和实力。

宋河美酒,延续着宋河之滨3600多年的美酒传奇,经岁月洗涤而不衰。时至今日,宋河酒续写着不断的美酒史诗,以其醇厚绵长的口感,超凡脱俗的意境,广受各界的好评与赞誉。与此同时,时尚的电子商务为古老的宋河增加了现代气息,让宋河实现从区域名酒到全国名酒的转变,再造一个新宋河。因为网络无界与国界的,古老的宋河必将因此插上腾飞的翅膀迎风翱翔。

借力白酒证券化锦上添花

为提升宋河的品牌含金量,为宋河全国化的步伐加油助力,近期,豫酒龙头宋河欲发行的投资产品通过上海酒交所的上市发行审核。宋河品牌正借助白酒证券化这一新型渠道全速发力全国市场。

记者了解到,宋河发行的理财产品为鼎韵宋河,上市发行价为456元/瓶,限量发售18万瓶。此次投资产品的发行规模均在8000万左右。宋河此次发行“鼎韵宋河”投资产品,也是瞄准了这个特定高端人群投资的需求,同时也希望能借助这种新型的渠道。关于白酒的证券化趋势,参与主题论坛的宋河营销副总王广军认为,白酒特有的收藏价值等属性决定了白酒适合证券市场的需求。“产品证券化是市场发展的规律,是新形势下特有的渠道,也是发展趋势。企业通过产品证券化,获得资金、提升品牌、提升业绩;投资人通过产品证券化也能获得投资回报,这是一个双向选择的趋势。”

如此看来,宋河酒业在专注酒业自身发展,提高原酒生产,重视新品研发之外,今年在电商领域及白酒证券化方面不遗余力,已经成为了名副其实的“潜力股”,在利他(如投资者、消费者、经销商)的同时,自身也必将获得飞速发展。在机遇与挑战并存的酒业天空中谱写出属于宋河独有的盛世华章。

车企试水微信营销



可以随时在签名栏更新自己的状态签名。也有许多人利用签名打入强制的广告,也有一定用户可以看到。但是这种单调的硬性广告,通常只有用户的联系人或者好友才能看到,那么有什么方式可以让更多陌生人看到呢?结合微信的另一个特色应用,利用地理位置定位的“查看附近的人”便可以做到。

让品牌“漂流”

形式灵活多样的漂流瓶,用户可以发布语音或者文字然后投入大海中,如果有其他用户“捞”到,则可以展开对话。微信的用户逐月增加,因此不少大品牌也在尝试利用微信推广。其中,漂流瓶便是商家看重的一个微信活动应用。

案例:奇瑞汽车“感恩四百万,新春聚划算”抽奖活动

凡是在漂流瓶的应用中捞到奇瑞的“感恩四百万,新春聚划算”抽奖活动介绍微信的用户,只要回复信息,并加官微好友就有机会获得30元的手机充值卡。加好友,得话费!瓶子里还包含了奇瑞促销口号的1/3,如果有3个网友刚好收到的漂流瓶中的关键字能组成“奇瑞,感恩四百万,新春聚划算”的宣传语,互相能过网络或微信方式联系上后,关键字拼凑成功,向官方微博发送聊天截图,每人将获得一个iphone5。

让二维码“拍”起来

用户可以通过扫描识别二维码身份来添加朋友、关注企业账号;汽车网络营销企业则可以设定自己品牌的二维码,用折扣和优惠来吸引用户关注,开拓O2O的营销

模式。若企业简单的要求消费者开展活动,大部分消费者是不买账的,营销人员需要为消费者的号召行动提供一个明确的诱因、或理由,例如:请扫描二维码,将获得8折优惠。但是刺激的号召行动其实不仅仅是提供价值,更多是构建信任,获得互动。

案例:新浪汽车2012北京车展的二维码互动营销

为了更好地让人们记录新浪汽车的网络和互动,新浪汽车印制大量做场馆导引的卡片,并在卡片上印制了其二维码,通过这个来到线下观众向线上转移的目标。另外,在美女模特的站台,设立新浪互动的二维码,拍码可以参加互动,有效地吸引了年轻人的眼球并将注意力和流量引导到线上平台,从而让更多观众通过线上频道了解更多信息。

公众平台“已成风”

在微信公众平台上,每个人都可以用一个QQ号码,打造自己的微信公众账号,并在微信平台上实现和特定群体的文字、图片、语音的全方位沟通和互动。不同于微博的微信,作为纯粹的沟通工具,商家、媒体和明星与用户之间的对话是私密性的,不需要公之于众的,所以亲密度更高,完全可以做一些真正满足需求和个性化的内容推送。微信在某种程度上可以说是强制了信息的曝光,前提是先上了“贼船”。

微信公众平台信息的到达率是100%,还可以实现用户分组、地域控制在内的精准消息推送。这似乎正是营销人士欢呼雀跃的地方:只需把精力花在更好的文案策划上而不是不厌其烦地推广运营上。如此一来,微

信公众平台上的粉丝质量要远远高于微博粉丝,只要控制好发送频次与发送的内容质量,一般来说用户不会反感,并有可能转化成忠诚的客户。

案例:浙江奥通汽车抢先开通企业微信公共账号

在很多同行还不知道微信是个什么东西时,抢先开通了企业微信公众账号“浙江奥通汽车”,并申请了认证。单此举就能在微信公众账号搜索列表中有了展示给客户关注的位置,公众账号认证了之后被推荐的几率大于非认证账号。他们坚持不乱撒网盲目过分地追求粉丝数量,只想让自己和潜在客户知道并关注公众账号的营销理念。公众平台每天群发一张经过精心设计的尺寸为700×300的头图,加文章的摘要提炼。图文相结合在整体上保证诉求表达清晰,外加开发基于微信接口的手机版网站用以丰富内容,这些细节上的雕刻看得出奥通对订阅用户负责的态度。公众平台上的互动来延续线下的尊贵式服务,回复实时消息、活动策划等。

▼ | 点评 |

微信的点对点产品形态注定了其能够通过互动的形式将普通关系发展成强关系,从而产生更大的价值。通过互动的形式与用户建立联系,互动就是聊天,可以解答疑惑、可以讲故事甚至可以“卖萌”,用一切形式让企业与消费者形成朋友的关系,你不会相信陌生人,但是会信任你的“朋友”。移动互联的“微”产业到底还会亮出什么花招,我们拭目以待!

(和讯网)

中国重汽携重量级产品隆重亮相西洽会



4月5日,第十七届中国东西部合作与投资贸易洽谈会在西安举办。中国重汽携多品系展品隆重亮相西洽会。

在本届展会上,中国重汽展场面积超过1000平米,展车12辆,为历年之最,分重卡、中卡、特种车三个品系。展品不仅包括升级换代T7H、T5G,成熟中卡新黄河,还包括节能环保型天然气重卡、矿山霸王等重量级产品,强大阵容一亮相就引起了国内外客商纷纷驻足观看。

中国重汽集团副总经理于有德

席展会并陪同陕西省、西安市有关领导,执行主席单位新疆维吾尔自治区政府、辽宁省人民政府领导参观了中国重汽展区。山东省人民政府特邀咨询郭兆信率团参观了中国重汽展品,于有德介绍了中国重汽以重卡产业为主导,中、轻、客、特、工程机械全系列商用车的发展情况。郭兆信称赞中国重汽为国家西部大开发战略作出了积极贡献,勉励中国重汽为我国重型汽车工业发展、振兴民族汽车产业而努力奋斗。于有德还与国内外客商进行了亲切交谈。

于有德与国内外客商进行了亲切交谈。

西洽会是由国家发展和改革委员会、商务部、中国国际贸易促进委员会等11部委及31个省、自治区、直辖市联合主办的大型国际展会。本届西洽会以“深化区域合作,促进科学发展”为主题,是企业招商引资、推动发展的重要平台。

当日下午,中国重汽集团副总经理于有德在西安召开专题座谈会,中国重汽陕西地区分公司代表、经销商代表、改装商代表20余人参加了会议。

于有德说,2012年中国重汽通过对产品结构、品系定位、竞争策略、市

场政策的调整,使中国重汽的产品型谱更加完善,市场布局更加合理,对终端用户的定位也更加明晰,相信在中国重汽与合作伙伴的共同努力下,实现双方的共赢指日可待。

于有德与中国重汽经销商就开拓陕西市场、提升网络建设水平、维护客源等问题深入交换了意见,对大家关心的产品推广、促销政策、区域战略、重点客户维护等问题进行了解答。他鼓励大家要保持高昂的斗志,努力扩大营销网络,积极开拓市场,树立中国重汽良好的产品形象。

(周超)